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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 
ПОСТАНОВА 

 
від 23 лютого 2022 р. № 154 

Київ 
 

Про затвердження Положення про територіальні 
центри комплектування та соціальної підтримки 

 
Із змінами і доповненнями, внесеними 

 постановами Кабінету Міністрів України 
 від 7 квітня 2023 року № 318, 
від 9 лютого 2024 року № 147, 
від 16 травня 2024 року № 558 

(Зміни, передбачені підпунктом 3 пункту 4 Змін, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16 

травня 2024 року № 558, не внесені) 
(З 18 липня 2024 року до цієї постанови будуть внесені 

зміни, передбачені підпунктом 2 пункту 4 змін, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 

року № 558) 
 

Відповідно до частини восьмої статті 1 Закону України "Про 
військовий обов’язок і військову службу» Кабінет Міністрів 
України постановляє: 
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1. Затвердити Положення про територіальні центри 
комплектування та соціальної підтримки, що додається. 

2. Визнати такими, що втратили чинність, постанови 
Кабінету Міністрів України згідно з переліком, що додається. 

  
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Інд. 29 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 лютого 2022 р. № 154 
 
 

ПОЛОЖЕННЯ 
про територіальні центри комплектування та 

соціальної підтримки 
 

(У тексті Положення: слова «Служба зовнішньої розвідки» 
в усіх відмінках замінено словами «розвідувальні органи» у 

відповідному відмінку; слова «строкова військова служба» та 
«строкова служба» в усіх відмінках замінено словами «базова 
військова служба» у відповідному відмінку; слова «призов 
громадян на строкову військову службу» в усіх відмінках 
замінено словами «направлення громадян України для 
проходження базової військової служби» у відповідному 

відмінку згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 
16 травня 2024 року № 558) 

 
Загальні питання 

1. Територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки є органами військового управління, що 
забезпечують виконання законодавства з питань військового 
обов’язку і військової служби, мобілізаційної підготовки та 
мобілізації. 

Територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки утворюються в Автономній Республіці Крим, 
областях, мм. Києві та Севастополі, інших містах, районах, 
районах у містах. 
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Залежно від обсягів облікової, призовної та мобілізаційної 
роботи утворюються районні (об’єднані районні), міські 
(районні у містах, об’єднані міські) територіальні центри 
комплектування та соціальної підтримки (далі - районні 
територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки). 

Територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки утворюються, ліквідуються, реорганізовуються 
Міноборони. 

2. Територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки у своїй діяльності керуються Конституцією та 
законами України, актами Президента України, постановами 
Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, 
наказами та директивами Верховного Головнокомандувача 
Збройних Сил, Міноборони, Міністра оборони, 
Головнокомандувача Збройних Сил, Генерального штабу 
Збройних Сил, іншими нормативно-правовими актами, цим 
Положенням. 

Покладення на територіальні центри комплектування та 
соціальної підтримки завдань, не передбачених 
законодавством, не допускається. 

3. Територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки очолюють керівники, які організовують діяльність 
територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки. 

Територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки Автономної Республіки Крим, областей, мм. Києва 
та Севастополя підпорядковуються оперативному 
командуванню, в зоні відповідальності якого вони перебувають 
згідно з військово-адміністративним поділом території 
України. 
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Районні територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки як структурні підрозділи територіальних центрів 
комплектування та соціальної підтримки Автономної 
Республіки Крим, областей, мм. Києва та Севастополя 
підпорядковуються відповідному територіальному центру 
комплектування та соціальної підтримки Автономної 
Республіки Крим, області, мм. Києва та Севастополя, на 
території відповідальності якого вони перебувають згідно з 
адміністративно-територіальним устроєм України. 

Безпосереднє керівництво територіальними центрами 
комплектування та соціальної підтримки і контроль за їх 
діяльністю здійснюють відповідні оперативні командування, а 
загальне - Командування Сухопутних військ Збройних Сил, яке 
узгоджує основні питання діяльності територіальних центрів 
комплектування та соціальної підтримки з відповідними 
структурними підрозділами Генерального штабу Збройних Сил 
та Міноборони. 

Діяльність територіальних центрів комплектування та 
соціальної підтримки координується та спрямовується 
Міноборони. 

(пункт 3 доповнено новим абзацом п’ятим згідно з 
 постановою Кабінету Міністрів України від 16.05.2024 р. 

№ 558, 
у зв’язку з цим абзац п’ятий вважати абзацом шостим) 

Перевірка стану службової діяльності та мобілізаційної 
готовності територіальних центрів комплектування та 
соціальної підтримки проводиться в установленому 
законодавством порядку. 

4. Територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки виконують покладені на них завдання у взаємодії з 
Радою міністрів Автономної Республіки Крим, місцевими 
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держадміністраціями, іншими державними органами, органами 
місцевого самоврядування, а також з органами військового 
управління, з’єднаннями, військовими частинами, навчальними 
частинами (центрами), установами, організаціями, вищими 
військовими навчальними закладами та військовими 
навчальними підрозділами закладів вищої освіти Збройних Сил 
та інших військових формувань, Держспецзв’язку, 
правоохоронними та розвідувальними органами, державними 
органами спеціального призначення з правоохоронними 
функціями, громадськими організаціями. 

(абзац перший пункту 4 у редакції постанови 
 Кабінету Міністрів України від 16.05.2024 р. № 558) 

Рада міністрів Автономної Республіки Крим, місцеві 
держадміністрації, інші державні органи, органи місцевого 
самоврядування, а також підприємства, установи та організації 
незалежно від підпорядкування і форми власності (далі - 
підприємства) сприяють територіальним центрам 
комплектування та соціальної підтримки у виконанні 
покладених на них завдань, зокрема в залученні громадян до 
військової служби, виконують інші функції, пов’язані з 
мобілізацією людських і транспортних ресурсів, визначених 
Законами України «Про військовий обов’язок і військову 
службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про 
оборону України», «Про соціальний і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх сімей», «Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких 
інших осіб». 

Районні держадміністрації (виконавчі органи міських рад) у 
взаємодії з районними (міськими) територіальними центрами 
комплектування та соціальної підтримки та органами місцевого 
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